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初三化学复习练习一

1.由氧化镁和另一种金属氧化物组成的混合物4g，已知含氧元素1.8g，则另一种氧化物是（  ）

A、CuO      　B、CaO　     C、 Al2O3      D、Fe2O3
2．CO和CO2混合气体含碳元素36%，取此混合气体5g，通过足量灼热的CuO后，将气体通入足量澄清石灰水，得到白色沉淀的质量为（  ）

A、5g 　   B、10g      　C、15g 　      D、20g

3.在托盘天平两边各放上一个盛有36.5g溶质质量分数为20%的盐酸的烧杯，调节天平至平衡。现将各一定量的两种物质分别放入两烧杯中，都恰好完全反应，此时天平仍保持平衡。则加入的物质可能是（  ）

　A、MgO和MgCO3　  B、Mg和MgCO3     C、MgO和Mg(OH)2     D、MgO和Mg

4.一定量的钠、镁、铝放入足量的稀硫酸中，在相同条件下，生成气体的体积比为1∶2∶3，下列说法中正确的是（   ）


A．原子个数比Na∶Mg∶Al=1∶2∶3  
B．原子个数比Na∶Mg∶Al=6∶3∶2


C．原子个数比Na∶Mg∶Al=1∶1∶1  
D．金属质量比Na∶Mg∶Al=23∶12∶9

5．在调节平衡的天平两托盘内各放一烧杯，内有等质量等溶质的质量分数的稀盐酸，左盘烧杯内放入2.2克氧化钙，为使天平仍然平衡，右盘烧杯内应加入金属镁（  ）


A．2.2克

 B．2 .4克
     
C．3克


D．3.6克
6．在调节平衡的天平两托盘内各放一烧杯，内均有100克质量分数为9.8%的稀硫酸，放入下列哪组物质后（左盘烧杯内放入金属镁，右盘烧杯内放入金属铝），天平仍然平衡（  ）


A．均放1.8克

B．均放2克
     C．均放2.4克

D．均放3克
7．点燃H2、O2​和N2的混合气体20克，完全反应后生成18克水，则剩余的气体不可能是   （   ）

A、H2、O2​和N2的混合气体            B、O2​和N2的混合气体

C、2克N2                            D、H2​和N2的混合气体

8．已知在相同温度和相同压强的条件下，相同体积的任何气体都含有相同数目的分子。在上述条件下，测得1体积甲气体（分子式X4）和6体积乙气体（分子式Y2）完全反应生成了4体积丙气体。则丙的分子式为   （    ）

A、X3Y              B、XY3              C、X2Y6               D、XY2
9．X、Y元素所形成两种化合物C1、C2。C1中含X元素75%，含Y元素25%；C2中含X元素80%，含Y元素20%。若C1的化学式为XY4，则C2的化学式是   （   ）

A、X2Y4             B、X2Y6              C、X3Y2               D、X2Y3

10．在托盘天平的两个托盘上各放一个盛有足量的等质量稀盐酸的烧杯，调节天平平衡，向左盘烧杯中加入28克铁粉，再向右盘烧杯中加入与其质量相等的下列混合物粉末，充分反应后，天平可能仍然平衡的是    （   ）

A、Mg和Al          B、CaCO3和Al         C、BaCO3和Zn       D、MgCO3和K2CO3
11．已知化学反应：2Mg+O2 =====2MgO，a克Mg在b克O2中燃烧，生成MgO的质量为 （   ）

A、等于（a+b）克                         B、小于（a+b）克

C、大于（a+b）克                         D、小于或等于（a+b）克  

12．适量的（1）CaO、（2）CaCO3、(3)Ca(OH)2三种固体物质分别与100g10%的稀盐酸恰好完全反应得到无色澄清溶液，则所得溶液中CaCl2的质量分数大小关系的比较，正确的是（溶解在水中的CO2忽略不计）　　　　　。
13．若1克硫的氧化物（SOx）能和20克质量分数为5%的NaOH溶液完全反应，生成盐和水．求该硫的氧化物的分子式             
14．在51克10%的硝酸银溶液中先加入10克NaCl溶液，NaCl完全反应后，把沉淀过滤而除去．然后再向滤液中加入足量的BaCl2溶液，完全反应后，将所产生的沉淀充分干燥、称量，质量为2.87克．求原NaCl溶液的质量分数．
15．将氯化钠和碳酸钠的混合物32.8g放入125g稀盐酸中，恰好完全反应，得氯化钠溶液150g，计算：

（1）原混合物中碳酸钠质量为多少克？

　（2）若将所得溶液稀释成质量分数为8%的溶液，需加水多少克？
16．将150ml稀盐酸（密度为1.1g/cm3）加入盛有53g含少量杂质的石灰石的烧杯中，恰好完全反应（石灰石中的杂质不溶于水，也不与盐酸及生成物反应），反应后烧杯中物质的总质量为196 g。（计算结果保留一位小数）

计算：⑴反应生成二氧化碳的质量

⑵石灰石中含碳酸钙的质量分数

⑶生成物溶液中溶质的质量分数

17．混有二氧化碳的一氧化碳气体20克，通过足量灼热的氧化铜后，气体质量变为28克，求原混合气体中一氧化碳的质量分数？

18．将一定质量的铜与碳酸钙的混合物在空气中充分煅烧，反应前后固体质量相等，求原混合物中铜和碳酸钙的质量比？

19．为了对氯化钾样品的（含少量KNO3）进行分组分析，甲、乙、丙三位同学分别进行实验，他们实验数据如下表，请仔细观察和分析数据，回答下列问题

                                甲       乙        丙 

所取固体样的质量/g              20       10        10 

加入质量分数相同的硝酸银溶液 /g 100      100       150 

反应后所得的测定质量 /g        14.35     14.35    14.35 

（1） 三位同学中，哪一位所用KCl和AgNO3刚好完全反应(填编号)

（2）样品中KCl的质量分数是多少？

（3）三位同学分别把反应后的溶液过滤（操作中的损失可忽略不计），哪一位同学所得滤液里只会有一种溶质的溶液？此溶液的溶质质量分数是多少？
点燃
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